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Η διαβεβαίωση του Μητροπολίτη Ρεθύμνης στην 
ΠτΔ (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Τη νενομισμένη διαβεβαίωση ενώπιων της Προέδρου της 
Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου έδωσε σήμερα νωρίς 
το μεσημέρι ο νέος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου 
κ. Πρόδρομος.

Ο Σεβασμιώτατος στην διάρκεια της μικρής τελετής, διαβεβαίωσε ότι θα εκπληρεί 
τα Αρχιερατικά του καθήκοντα, τηρώντας τους Ιερούς Αποστολικούς και 
Συνοδικούς Κανόνες και τις Ιερές Παραδόσεις, και θα δηλώσει υπακοή στο 
Σύνταγμα και τους Νόμους του Κράτους.

Της τελετής προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος, ενώ παρέστησαν ο 
Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Μακάριος, ο Υπογραμματέας της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας Κρήτης, Αρχιμανδρίτης π. Νήφων Βασιλάκης, ενώ την 
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Μητρόπολη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου θα εκπροσωπήσει ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος Πρωτ. Νικόλαος Νικηφόρος. Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 
εκπροσώπησε η Υφυπουργός, κ. Ζέττα Μακρή.

 





Το Σάββατο 19 Μαρτίου η Ενθρόνιση

Η τελετή ενθρόνισης του νέου Μητροπολίτη θα γίνει το Σάββατο 19 Μαρτίου, 
σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα όπως έχει ανακοινωθεί προ ημερών από την 
Μητρόπολη Ρεθύμνης και Μυλοποτάμου:

Το Σάββατο 19 Μαρτίου 2022 θα γίνει η η ενθρόνιση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, όπως επίσημα 
ανακοινώθηκε από τη Μητρόπολη.

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

– Ώρα 11.30 π.μ.: Άφιξη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, στην πλατεία Αγνώστου Στρατιώτου Ρεθύμνης, όπου 
θα λάβει χώρα προσφώνηση – καλωσόρισμα εκ μέρους του Εντιμ. Γ. Μαρινάκη, 
δημάρχου Ρεθύμνης και σύντομη αντιφώνηση του Σεβασμιωτάτου.

Θα ακολουθήσει πομπή προς τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου, 
δια της οδού Αρκαδίου.

– Ώρα 12η μεσημβρινή: Ακολουθία της Ενθρονίσεως. Ομιλίες και 
Ενθρονιστήριος λόγος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας.

Εντός του Ιερού Ναού θα έχουν ήδη εισέλθει οι έχοντες προσωπική πρόσκληση 



εκπρόσωποι Αρχών και Φορέων, καθώς και αριθμός πιστών, σύμφωνα με τις 
δυνατότητες της χωρητικότητας του Ι. Ναού, για την αποφυγή δημιουργίας 
συνωστισμού.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος θα δεχθεί τις ευχές των Αρχών, 
του Ιερού Κλήρου και των Μοναστικών Αδελφοτήτων.

– Ώρα 6.00 μ.μ.: Εσπερινός στον Ιερό Ναό Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων Ρεθύμνης, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου.

– Την Κυριακή, 20 Μαρτίου 2022 θα τελεσθεί Αρχιερατικό Συλλείτουργο 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Ρεθύμνης.

Μετά το πέρας του Εσπερινού και της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος θα 
δεχθεί τις ευχές των ανθρώπων του τόπου μας.
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